

平成 19 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 寺崎電気産業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 藤田正一  
 (JASDAQ・コード番号 6637)  
 問合せ先 常務取締役 諏訪 猛  
 (TEL. 06-6692-1131)

(訂正) 「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 15 日に公表いたしました、「平成 19 年 3 月期決算短信」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

【訂正箇所】 (1 頁)

1. 平成 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期	37,889	13,610	35.8	<u>1,044 53</u>
18 年 3 月期	33,438	10,237	30.6	848 87

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期	37,889	13,610	35.8	<u>1,041 45</u>
18 年 3 月期	33,438	10,237	30.6	848 87

【訂正箇所】 (31 頁)

(1 株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 848.87 円	1 株当たり純資産額 <u>1,044.53 円</u>
1 株当たり当期純利益金額 53.42 円	1 株当たり当期純利益金額 <u>167.46 円</u>
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 848.87 円	1 株当たり純資産額 <u>1,041.45 円</u>
1 株当たり当期純利益金額 53.42 円	1 株当たり当期純利益金額 <u>167.46 円</u>
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

以 上